





Studentii de la Institutul agronomic „N. Bălcescu”, secția de agricultură, în practica la tema didactico-experimentală „Edecație”

In cel de 50 de ani ce au trecut de la Elberas, beneficiind de condițiile cu totul deosebite pe care puterea populară le-a pus la dispoziția oamenilor de știință, România a devenit o țară în care se desfășoară o activitate științifică...

Alături de alte centre de cercetare, ei reprezintă o linie de vârf a științei pe care la începutul secolului al XX-lea românii au înțeles să urmărească...

Institutul dispune, prin grădă de lucru cu totul deosebită. O armată de cercetători, în cea mai mare parte tineri, au pe lângă universitățile și institutelor noastre...

energi până la câteva zeci de milioane de electron-volți. Studiem, apoi, anumite proprietăți nucleare din modul în care acestea se reflectă în spectrele radiațiilor nucleare sau atomice...

In fond, cele spuse reprezintă în linii mari tematica științifică a oricărui institut de cercetări nucleare, echipat în mod analog cu Institutul de Fizică Atomică de la București...

determinate și de factori specifici. Și anume specialiștii de care dispunem la un moment dat și țelurile imediate pe care le urmăm...

# ACTIVITATEA ȘTIINȚIFICĂ NUCLEARĂ

Prof. univ. Fl. Ciorescu, membru corespondent al Academiei R.P.R.

imEDIATE se axează pe probleme care se situează, în adevăr, dincolo de limita a ceea ce se cunoaște astăzi. Cercetările teoreticienilor noștri, în primul rând, apoi ale experților în fizică nucleară...

Evident că în această țară putem spera cu mai mare intensitate ca „școlii” instituției noastre să aplice energiile nucleare să sporească cantitativ și calitativ în primul rând, pregătirea metodologică și a bazei tehnice necesare aplicațiilor noi ale izotopilor radioactivi...

lutilor încecate și perfectionate în ultimii doi, trei ani. În plus, producția unor instalații, printre care și aceea a gama-defectoscopelor a fost prelucrată de industrie, ceea ce permite ca stelierele institutului să treacă în însușirea unor produse noi pregătite între timp în laboratoare și în secțiile de proiectare...

Dacă ținem seama de faptul că în următoarele decenii, omenirea va beneficia de o cantitate tot mai mare de energie obținută cu ajutorul reactorilor, va apare mai clar caracterul de actualitate al lucrărilor experimentale în do-

# CĂRȚI NOI

O carte despre creația muzicală românească din ultimele două decenii

In eferescența editorială din ultimele zile, în rafturile librărilor a apărut și o nouă serie de valoroase lucrări de popularizare a muzicii, printre care un loc cu totul remarcabil îl ocupă designul o carte de sinteză intitulată „Muzica în România după 23 August 1944”...

De-a lungul a aproape 300 de pagini, P. Brîncuș și N. Călinoiu reușesc să dea cititorilor o privire de ansamblu asupra drumului străbătut de creația muzicală românească în două decenii de impetuoasă dezvoltare a artei românești...

Un amplu capitol final, subliniind succesele cu totul remarcabile obținute de arta interpretativă românească vine să întregască tabloul de ansamblu al vieții muzicale din țara noastră...

Interesant roman de aventuri

„Flori din România” constituie o carte originală ce-și propune să dea cititorilor o privire de ansamblu asupra fenomenelor deosebite ale ființei românești. Intre imaginile propriu-zise ale florilor sunt intercalate peisaje, aspecte ale obiceiurilor, tradiții, obiceiuri ale satelor...

FLORILE PATRIEI

Alteori, alături de E. M. Brăncuș, în trăsătură deosebită grație cu care se obține o înțelegere a ceea ce este în realitate, este autorul „Flori din România” și înțelegerea ei, în realitate, este obținută prin intermediul specialiștilor și al artiștilor care au știut să facă în artă dintr-o carte de botanică ilustrată și una de popularizare și de mare poezie...

Cineclubul Sinnicolau Mare vă prezintă:

# Biografia orașului

Actual, prezent, o prezentare pe scurt a orașului Sinnicolau Mare, dintr-o perspectivă istorică, geografică, etnografică, literară, științifică, artistică, literară, științifică, artistică, literară, științifică, artistică...

„Măști, măști, măști. Au oțărâș locurile pe care a răsunat cântecul de război și de pace”. Pe aceste pământuri mai târziu, apoi romanii au înălțat vechiul păstrăv în mormă. Alte urme, altele, dovezilor, apar pe toate părțile...

la locuitorilor orașului că la ei, la Sinnicolau Mare se inaugurează Casa pionierilor...

„De sus, aparul încearcă să cuprindă cele 30 de obiective ale sectorului zootehnic, sub înzestrarea verde a pădurilor de protecție...”



Anul școlar își vestește apropiata soare și în... magazinele de confecții Uniunii care deslăș uniformele școlare cunoscute de la zi la zi o atenție tot mai mare de cumpărători



Colectiviiștii din comuna Tudor Vladimirescu, lucrând în câmpul de cultură a cerealelor pe o suprafață de 120 hectare



VIORICA GRIGORESCU

# DISCURI NOI

Bach și Mozart în interpretarea Lolei Bobescu

In amintirea iubitorilor muzicii de Dinu Lipatti, iar în prezența este conducerea susținută a concertului nr. 1 de Bach și nr. 1 de Mozart pe care le lăudăm cu mare dragoste...

I. S.

Acest timp frenetic din jurul zilei care, prin marea ei și luminizitatea ei, s-a impus ca adevărată soluție al verilor pe măsură leagărilor românești, oferă înregistrări cotidiene o multitudine de fapte și idei unice prin forța lor de materializare, în imagini de o rară plasticitate, a tuturor fenomenelor esențiale derivate de la scrierea vieții noastre pe orbita libertății, a socialismului...

noapte acum, în modul cel mai firesc, un record de frecvență în limbajul prozăpoeziei absolute. Și ei se este altă decă: repartizare. Cu toate că momentul adoptării sale în vocabularul nostru s-a produs în - cum se testase prin experiența lui - în jurul anului 1944, meritul de a fi înțeles în abstracție mai puțin de la învățămîntul superior este strict legat de prezent, de azi noapte...

și în același timp firească, obișnuită la noi, decă îngrădind un învățămînt creață de revoluția culturală socialistă. Și tot-o, sub numele simplu de repartizare, dăruind în aceste zile și promoții 64, totalizând peste 11700 de speciații, emoția primei înfățișări cu mare, incomprezibilă dragoste a vieții: munca...

și în același timp firească, obișnuită la noi, decă îngrădind un învățămînt creață de revoluția culturală socialistă. Și tot-o, sub numele simplu de repartizare, dăruind în aceste zile și promoții 64, totalizând peste 11700 de speciații, emoția primei înfățișări cu mare, incomprezibilă dragoste a vieții: munca...

ții, toate deopotrivă participă, vibrând de cordialitate, la tradiționala primire a celor pe care cu o dragoste plină de gingășie îi numesc „boboci”. Și prin primire nicăieri și nimeni nu înțelege numai crearea unei ambianțe sărbătorești zilei de început. Sensul major îl acordă expresiei multuzoalea pregătiri efectuate peste tot pentru crearea tuturor condițiilor materiale și morale în măsură să asigure tinerilor specialiști cele mai rodnice manifestări ale personalității, talentului, capacității lor de creație...

# Convorbirea celor 11 700 cu viața

Octav Păncu-lași

„Așa cum se vede dintr-un tezebit de recelare material...

o seamă de particularități prezentate de profilul promoției anului XX și care se adăugă trăsăturilor generale, caracterizând toate școlile de absolvenți ai institutelor de învățămînt superior de azi printre-o înaltă specializare, prin dăruire și pasiune, prin eleganță și precizie a acelor locuri de muncă unde se docea mai grea, cea mai fierbinte bădăle pentru socialism...



